rMAOPABITMYECKNN PEMYNUPYEMbIV
BbIPYBHOW CTAHOK

Moaenb: HNM-6A

NHCTPYKUMSA No akcnnyatauum



CopepxaHue

[. TABAPUTHBIE PABMEPDI. ... ettt ettt e e aeeenens 3
[l YCTAHOBKA. ... .o eie et ee e 3-6
[[I. TEXHNYECKNE XAPAKTEPUCTUKM. . .eneeneeee e eeeeneeeenaeeneeaae e enenns 6
V. PEIYMUPOBKA. ....cceviiiieei e et eeeeeees 6-7
V. [leTanbHbIN YepTEX U NEPEYEHb OETANEM.....c.vvvieeeeieeeeinaannns. 8-9
VI. TMOPABIINYECKAA CXEMA. ... et 10
VII. ONEKTPUUECKAA CXEMA. ... cceeeerieeeeeeeiiiiaaeeeeeeeaneaseeeeeeeneeeeeeeeennns 11-12
VIl YNAKOBOUHDBIN JIUCT...ccuuniiiiiineeeeiteeeieieeeeeeiaeeeeeaneeeeaa e e eeaenn e eseennnns 13



I. TabapuTHble pa3mepbi:

900 1068
|
T
I

@e@q - DDD i 00D
[ I ] ] — ]

[laHHbIV CTaHOK npeaHasHa4yeH Ans pesku nofd nNpsMbIM Yrriom 1 nepdopauuu,
MaKcuMarnbHas TomnLuMHa maTtepuana ans pesku: 6 mm, auameTp nepdopaumm: 40

MM. 3a30p BbIOMpaEeTCs NO TOMLWMUHE 3aroTOBKMW.

lI. YcTaHoBKa
[Mepen ycTaHOBKOM CTaHKa HeobxoAuMMO €ero TLiaTernbHO OCMOTPETb Ha
HanMuMe  BO3MOXHbIX  MOBPEXOEHUN, BO3HMKIWUMX B  npouecce

TPaHCMOPTUPOBKM.



Ecnn ogHa wnu Heckonbko 4acTenm cTaHka Obilv noBpexaeHbl npu
TPaHCMOPTUPOBKE, TO YCTaHOBKA CTaHKa AOMMKHa BbiTb NPMOCTaHOBIEHA.
[Mpn nogbeme cTaHka cobntogath creayrlimne npasmna:
1) lMogHumaTb U NnepemeLLaTb CTaHOK 3a PYYKM.
2) Wcnonb3oBaTb CTasribHOW CTPOM rpy30rnOoAbLEMHOCTbIO HE MeHee

OQHOWN TOHHBbI.



3) CobnogaTtb OCTOPOXKHOCTL NPY NOABEME U NEPEMELLEHUMN.
4) [MpoBepsaTb BanaHCMPOBKY CTaHKa, MOAHSIB €ro Ha BbICOTY 3-5 cMm.

5) MogHMMaTb CTaHOK C OCTOPOXHOCTbIO, 63 Pe3kux YCKOPEeHWUi unm

* MpenynpexaeHuve:

O6wume npaBuna TeXHUKM 6Ge30nacHoOCTH

6bICprIX N3MEHEHUN HanpaBlieHn4.

- YcTaHOBKa, 3Kcnnyataumsa uM TexHudeckoe obcnyxmBaHue CcTaHka AOOSIKHbI
BbIMNOMHATLCA B COOTBETCTBUN C JAHHOW MHCTPYKLNEN.

- [MepcoHan, obcnyxuBalWMN CTaHOK, 0683aH O03HAKOMUTBCA C OaHHOWM
NHCTPYKLUMEN.

[Mpn ycTaHOBKE CTaHKa:

- He yctaHaBnuBaTb CTaHOK BO BraXHbIX WM MNIOXO OCBELLEHHbIX paboymx
MecCTax.

- HagexxHo 3akpenuTb CTaHOK Ha nony.

- YCTaHOBUTb Ha MECTO BCe 3alUUTHbIE U NpeaoXpaHUTESbHbIE YCTPOMCTBA.

- [Mepen nogkntoYeHMEM CTaHKa K CeTU nepeBecTU MYCKOBOW BbIKSoYaTesb B
nonoxeHue «OFF» (BbIKJ1).

1. HapeaTb Hagnexawyto ogexay. He pabotatb B cBO60AHOM oexae unm c
YKpalleHnsMKM, KOTopble MOryT nonacTb B ABWXKYLIMECS 4YacTu cTaHka. Bo
n3bexaHne CKOMbXEeHUs1 pekoMeHayeTcda HageBaTb O0O0yBb Ha pPe3VIHOBOW
nogoLuBe.

2. He ocrtaBnatb pabortalowmin ctaHok 6e3 npucmoTtpa. Hewucnonb3yembin

CTaHOK JOMKeH ObITb BbIKMHOYEH.



3. CopepxaTb paboyee MecTo B uncToTe. 3arpomMoxgeHHoe paboyee MecTo
NpUBOAMT K TPaBMam.
4. Vcnonb3oBaTb TOMbKO PEKOMEHAOBAHHbIE MNPUHALANEXHOCTU U CrneaoBaTb
NHCTPYKUMSAM NMPOU3BOAUNTENEN, OTHOCSLLMXCS K HUM.
5. [leTh n nocetutenn AOMKHblI HaxoauTbCcA B ©6e30macHOM pacCTOosiHUKM OT
paboyen 30HbI. MpenoTBpaTMTb AOCTYN MOCTOPOHHUX NUL, K 0BOpYyAOBaHWMIO C
MOMOLLbIO 3aMKOB, PyOUNBHUKOB N NMYCKOBLIX KINHOYEN.
6. He npukacaTtbcs K CTaHKy BO Bpemsi paboTbl.

3anpewaetca BbIMOMAHATbL TEXHMYECKOE O0OCnyXuMBaHME CTaHKka npu

paboTatollem gsuraTene.

[ll.  TexHnyeckne xapakTepuUCTUKU U

Perynupyembin yron | 30-135° Pa3mep cTtona 810X750 mm
pe3Kku
Makc. anawm. | 40 mm BbicoTa ctona 970 Mm
nepgopaunm
Makc. TonwmnHa pesku 6 MM MoLwHocTb 4 kBt
apurarens
Makc. gnvHa peskn 200 mm O6vem wmacnsaHoro | 58 n
Gaka
Makc. paboyee | 18 Mla abapuTHble 950X780X1168 mm
AaBneHue pasmepbl
Pexywasa cnocobHocTb | 3 Mm Makc. TonwmMHa | 4 MM
npw yrne meHee 60° nepdopaumu

IV. PerynnpoBka

[laHHbIN CTAHOK MMEET NOSTHOCTLIO FWJ,pGBJ'IVI‘-IGCKVIVI npmeoad, TEenecKonnyecKkni

LUTOK NOpLHA nepemMeLllaeT BepxXHee fe3Bne BBEPX N BHU3 OJ1A PE3KN 3aroTOBKW.

I'Iepe,u, Ncnonb30oBaHNEM CTaHKa Heobxoanmo npoBEPUTb Oorpa>xgeHue,



ypoBeHb Macna (2/3 no ykasartento), 4obaBnTb CMa3Ky COrfacHO Cxeme
CMa3sKu.

1) BKMOUMTb rMaBHbIA BbIKMOYaTeSlb, CTAHOK Ha4dHeT paboTaTb,
NHOMKaTOpP 3aroputcs, HaxaTb kHonky START, rugpaBnnyecknin Hacoc
Ha4yHeT paboTaTb. HaxaTne KHONKM aBapuUMHOro ocTaHOBa WUITN KHOMKK
STOP ocTaHaBnuBaeT rmapaBnnUyeckmin Hacoc.

2) Haxatb nepanb Ans peskn wnu Bo3eBpaTta. Ha naHenu
ynpasrieHna Haxogsatca kHornkn POINT n SINGLE, POINT osHavaet
Tonykosoe nepemewieHne, SINGLE os3HavaeT onepauuto 3a oauH
npoxoa.

3) [JaHHbIN CTaHOK NO3BOMAET perynupoBaTb Yrosl pesku, WTypBar
Ne24 nossonser perynupoBaTb Jie3BME BIIEBO WM BNpaBo, Mocne
PErynupoBKK yrna nessuve QUKCUpyeTca KHOMKOW ONOKMPOBKM Ha
naHenn. Ecnn Tpebyetcsa cHoBa oTperynupoBaTtb Yyron, To cnegyet
0CrnabuTb 3aXXnMm ne3Busa U HaxaTtb negarsb.

4) lNocne HaxaTusa KHOMNKWM aBapuUMHOro oCTaHoOBa ee HeobxoaMmo
pa3brnoknpoBaTtb, YTOObI 3anNyCTUTb MMAPaBINYECKNUIA HACOC.

5) Npn HopManbHOM Harpy3ke nokasaHUs MaHOMeTpa COCTaBsAOT
mMeHee 16 Mla. [lna npoaneHns cpoka cpoka cnyobl n Hagnexawiemn
paboTbl  OaBreHne He pAOofmkKHO npesbiwate 18 Mlla. [daBneHue
perynupyeTcst nepenyckHbIM KrnanaHoM.

[aHHbIM KnanaH Ha 3aBode HacTpoeH Ha aasneHne 16 Mlla, Ho ero

MO>XHO nepeHacTponTb B COOTBETCTBUAN C HeO6XO,D,I/IMOCTbI-O.



6) 3a3op mMexay BEPXHUM U HXKHUM NEe3BUAMU PerynupyeTca B
3aBMCMMOCTN OT TOSWMHbI 0bpabaTbiBaEMON 3aroTOBKK, 3a30p MOXET

ObITb NU3MEPEH C NOMOLLIbIO Lyna, NOCTaBASIEMOro CO CTaHKOM.

TABJTMLA 3A30POB
,-‘_.1 MPOYHOCTb MATEPUATA: ob <450 H/mm?2
s 7 1 ,4/{
b= -~
= =
3 > #
2 /-.7..
.-'-{' !
11— |
] l r-"

0 0.050.10 0.15 0.20 0.25 0.30 0.35 0.40

3A30P, mm

7) Wkanbl Ha cTaHKe NCNonb3yrTCcs AN U3MepeHust U domkcaumm
nonoxeHna 3arotoBku; getannm NeNe49 u 55 wucnonb3yroTca Ons
N3MepeHuns yrra n omkcaumm rnonoxeHus.

8) [laHHbIN CTaHOK BbIMOSIHAET nepdopauuio, CTaHOK
nocraenseTca ¢ opmon G312, ana nepdopaunm OTBEPCTUA OPYroro
avamMmeTpa WUCMNomb3yTCA COOTBETCTBYOWME dopmbl. [Nepdopauus
BbIMNOSTHAETCS C NOMOLLbIO nedanu, cnenyet Boldpatb pyHkuno POINT
nnn SINGLE Ha naHenu.

9) petann NeNe2 n 6 — 9TO NpuemMHble OKHa Anga nepdopaumn m

pPE3KU, nX criegyet coaepxartb B HNCTOTE.



*CMaska n TexHm4eckoe obenyxmpaHue
1) MmapaBnmMyeckoe Macro OOMKHO ObITb YNCTbIM, YPOBEHb AOSKEH
COCTaBNATb He MeHee 2/3 ykasartensa. [pAsHOe Macno nognexur
3aMeHe, Kpome Toro Heobxoaumo ouuwatb TPYyOoku, douneTp U T.A.
Paboyasa Temnepatypa macna gosrmkHa 0bITb B npegenax ot -5 go 55°C.
[MocTosiHHO cneanTb 3a paboTon CTaHKa.
2) B cootBerctBMM co ctaHgaptom GB11118.1 cnepyet
ncnonb3oBaTb rmapasnnyeckoe macrio HM32.
*YcTpaHeHue Henonagok
OTcyTcTBME OaBneHns
1) MNMpoBepuTb yTEeYKYy Macria Ha KranaHe, NpoBEPUTb HarnpasrieHne
BpalleHna apuratens.
2) MNpn HanuuMnm yTeuykn Macrna Ha KrnanaHe oTperynmpoBaTtb
nepenyckHOW Knanan, NCNOMb30BaTb MaHoOMeTp, YTOObI

oTperynmpoBaTb B Haasnexauem amarnal3oHe.



N YepTexX N nepevyeHb getaneu

~

V. leTanbHsbl

10



Ne Ne/koa yepTtexa HanmeHoBaHue Cneundmkauns K-B
1 HDS-6-004 Cronka 1
2 HDS-6-008 3agHee NpMeMHOE OKHO 1
3 HDS-6-023 OnekTpuyeckast kopobka 1
4 GB/T70.1 bont M8X20 7
5 GB/T6170 LWecTturpaHHas ranka M8 4
6 HDS-6-005 [MepenHee npuemMHoe OKHO 1
7 HDS-6-053 vapaBnnyeckum LMnnHOp 1
8 GB/T70.1 bonTt M20X65 2
9 HDS-6-054 Croitka 1
10 GB/T5783 bonTt M8X25 2
11 GB/T70.1 bonTt M8X20 2
12 GB/T95 Wanba 8 2
13 GB/T6170 LlecTurpaHHag raika M8 2
14 HDS-6-040 Mpecc-umnuHap 5
15 HDS-6-052 Cronka 1
16 GB/T70.1 bonTt M20X65 5
17 HDS-6-026 HenoaBuxHbIl Ban Q235A 1
18 GB/T6170 LlecTurpaHHaga ranka M12 1
19 HDS-6-027 CTtonopHas nnacTtuHa Q235A 2
20 HDS-6-028 CTtonopHas nnacTtuHa Q235A 2
21 GB/T70.1 bonTt M6X12 8
22 GB/T70.1 bonTt M10X25 4
23 HDS-6-060 CTtonopHas nnacTtuHa 2
24 WTypBan @16Xp160 2
25 GB/T78 3axumHon 6onT M5X30 2
26 HDS-6-003-06 MHe3no nogwwmnHuKa 2
27 HDS-6-003-05 OnopHbIn Ban 2
28 GB/T812 Kpyrnas ravka M30X1.5 4
29 GB/T276 MogLwunnHuk 6006-2Z 4
30 HDS-6-003-03 BuHT 2
31 HDS-6-003-04 MepHasg raiika 2
32 GB/T6170 LlecTurpaHHag raika M12 2
33 HDS-6-003-02 Ckonb3ssiwas MydTa 4
34 HDS-6-003-01 CoeguHuTenbHas nnacTuHa 2
35 HDS-6-049 CoeanHuTernbHbIN Ban 2
36 GB/T95 Lanba 10 2
37 GB/T6170 LlecTurpaHHaga ranka M10 3
38 HDS-6-030 MHe3no opMbl 1

11




39 GB/T70.1 bonTt M10X40 4
40 HDS-6-031 HaxxumHas nnactuHa 1
41 HDS-6-033 Bnok gopmbl 1
42 GB/T70.1 bonTt M6X40 2
43 HDS-6-032 lonoBka 1
44 HDS-6-034 3anopHas BTyrka 1
45 GB/T70.1 Bont M6X30 9
46 3Be3goobpasHas nonoca M8X40 2
47 PerynupoBo4YHas pykosiTka M10X80 3
48 GB/T95 Lanba 8 3
49 MNogBwxHOE ceano

HDS-6-019-07 2
50 GB/T70.1 bonTt M6X20 2
51 HDS-6-019-03 HenopasukHoe ceano 2
52 HDS-6-019-04 CoeguHUTENbHLIN WTUPT 2
53 HDS-6-019-05 CoeguHUTENbHbIN WTUMT 2
54 HDS-6-019-06 CoeanHnTenbHbIN Brnok 2
55 V-o06pasHasi HanpasnstoLas

HDS-6-019-01 nractmHa 1 1
56 HDS-6-056 HanpasnstoLumin 6riok 2
57 HDS-6-057 Hanpasnstowmin Ban 2
58 HDS-6-039 HanpasnstoLasa cToika 1
59 HDS-6-037 dopma 1
60 HDS-6-036 MHe3no dopMbl 1
61 HDS-6-043 Hanpaenstowias 1
62 GB/T70.1 BonTt M10X60 3
63 HDS-6-044 LLITok domkcaumm 1
64 GB/T95 Llanba 16 1
65 GB/T6170 anka M16 2
66 HDS-6-045 MpaBas BEpxHsisi onopa ne3Bus 1
67 HDS-6-046 JNleBas BepxHss onopa nes3sus 1
68 HDS-6-061 Hanpaenstowuii Ban 1
69 GB/T70.1 bonTt M8X40 4
70 HDS-6-048 JleBas BepxHaAs onopa nes3sus Crl2MoV 1
71 HDS-6-047 MpaBasi BEpxHsAs onopa rne3sus Cri2MoV 1
72 GB/T70.1 bonTt M10X25 8
73 HDS-6-012 CoefuHuUTEerNbHbIN 6ok 2
74 GB/T70.1 bonTt M10X25 4
75 GB/T70.1 bonTt M6X12 2
76 HDS-6-011-01 KoHTprainka 2

12




77 HDS-6-011-03 Mpy>XMHHas BTynKa 2
78 HDS-6-011-05 Ban npy>XuHHOW BTYNKK 2
79 HDS-6-011-07 KpblLka Npy>KWHHOW BTYIKK 2
80 HDS-6-011-06 CoeguHuTenbHas ranka 2
81 HDS-6-002 PaGounin cton 1
82 GB/T70.1 bont M10X23 4
83 HDS-6-013 3agHAana nuHelika 1
84 HDS-6-062 HwxHee nessue 2
85 GB/T70.1 Bont M12X25 6
86 HDS-6-058 HanpaenstoLias orpaxaeHus 2
87 HDS-6-059 MpaBas HUXKHSIA onopa Ne3Bus 1
88 HDS-6-064 NeBas HMXHSAA onopa ne3Bus 1
89 HDS-6-051 LUTok domkcaumm 1
90 GB/T95 LWanba 16 1
91 GB/T6170 anka M16 2
92 HDS-6-017 Yrnosasi nuHeinka 2
93 HDS-6-006 3aaHsaa cTeknsAHHasA KpblLLKa 1
94 HDS-6-001 BepxHsisa kpblLLka 1
95 HDS-6-010 MepenHss CTEKNsIHHAsA KpbilwKa 1
96 GB/T818 Bont M6X12 13
97 GB/T119 Uunnuugpudeckun witndt 6X40 4
98 HDS-6-007 Pe3nHoBas npoknagka 4
99 HDS-6-009 MaHenb 2
100 BS85-006 MpyxunHa 4
101 HDS-6-014 InHenka 1
102 HDS-6-015 BepxHsasa nnactuHa 1
103 HDS-6-016 JnHenka 1
104 HDS-6-018 JInnenka 1
105 V-o06pasHas Hanpaensawowas

HDS-6-019-02 nnacTtnHa 2 1
106 HDS-6-020 JlnHenka 1
107 HDS-6-021 JInnenka 1
108 HDS-6-022 JInnenka 1
109 HDS-6-024 [Bepua an. Kopobku 1
110 HDS-6-029 OrpaHnunTenbHbIn 610K 1
111 HDS-6-035 Maneuy 1
112 HDS-6-038 LLInoHka 1
113 HDS-6-041 Onopa uunuHapa 3
114 HDS-6-042 MaHenb 3
115 HDS-6-050 PacnopHas BTyrnka 1

13




116 HDS-6-055 BepxHsas nnactuHa 1
117 HDS-6-063 PerynupoBo4Hbi 6onT 4
118 HDS-6-065 MepeagHasa nuHenka 1
119 HDS-6-066 HewnnoHoBas BTyrnka 1
120 GB/T819.1 bonTt M4X12 21
121 3amok 1
122 GB/T70.3 Bont M12X25 2
123 HDS-6-069 Mpecc-6nok 2
124 MoawunHnKn 51203 1

125

14




VI. T'ngpasnnyeckas cxema

Txkk 10 23 5

bl

Y18 A%: j’%‘(a YB@\M Xi’ ET \HA%_\YA
i
=
P
TS
3 @4
i @ 12
AR

1

YV2

YV3

Yv4

i

]

K%

L]

B

A+




VIl. SnekTpnyeckasa cxema

65 2 5mme

N SA QF1
3P25A
L1 v ot
P e
s T
PE \f\’v
i

FR

8.5A-12.5A L

ﬁﬂ”ﬂﬂ A

U1l V1wl

M1

QF2
2P5A

TC

L

_um\_"

4165 0 75mm’

1 )
T
QF3 3
1P3A

mmmmlw
5
AC24V &
1t
6
i DDNMEEH

ZL

1 10.75mm’

WIERE KM
AT

FLJ
AT

\/ 10 .
C
ﬂ@o.umasw



W (o]
FNAE VN K JN----m---
DC24v SAl-1 "
erN SA1-2
AL 3 it 18 | SAZ |_ B
.- A - RF/HR
® S
13 N
V V KA2 KA1
SQ1 SQ2 ¢ 1 @\. o
11 12 16 A ah § 22
Y T\ T\ T\ %
+ + 23 KT
YV2 YV1 YV3 YV4 YV5
KA1 KA2
[ Jwe L 1" A"baw 2 "bgw 5 L S 4 Vb 4
) ) D2 D1 D3 D4 D5
\
PR TRRAL X RIEIR TR 1] e AT B it




VIIl.  YNakoBOYHbIN INCT
Cep Mogenb HanmeHoBaHne K-BO [MpumeyaH
. Ne ne
01 | HNM-6A Bbipy6HOM cTaHOK 1
MpuHagnNexXHOCTU U MHCTPYMEHTDI
01 LLlyn 1

NMpumeyaHue: [aHHoe pyKOBOACTBO MpeAHa3Ha4YeHO TOMbKO A O3HAKOMIMEHUS.

[MpousBoauTenb ocTaBndeT 3a cobon npaBo yny4duwaTtb CTaHOK 6e3 npenBapuUTesibHOro




